



T03

责编:殷鹏 美编:苏振
2016年4月25日 星期一

金牛私募基金经理龙虎榜

五年期股票策略金牛私募基金经理



陈家琳 上海世诚投资管理有限公司

陈家琳先生擅长将定量模型和定性分析有机结合,综合上市公司的估值指标、前瞻性盈利预期分析、公司资产质量和公司治理结构分析。



刘睿 深圳中睿合银投资管理有限公司

刘睿先生以趋势交易见长,强调对时点的准确把握以及严格的交易纪律。



余定恒 深圳翼虎投资管理有限公司

余定恒先生注重价值投资理念和策略,在价值发现的基础上把握市场中长期趋势性机会,及时跟踪主题性投资机会和市场热点,专注借助资本市场力量强化其竞争优势。



王小刚 上海鼎峰资产管理有限公司

王小刚先生重点投资于新兴成长行业,坚持挑选优质“小成股”投资标的,即“小型的成长性行业龙头股”。整体投资风格为稳中求进、攻守兼备。



陈宇 北京神农投资管理股份有限公司

陈宇先生擅长选股和捕捉大趋势,其投资理念可归纳为三句话:超级繁荣的行业,能成大事的人,安全便宜的价格。



李华轮 上海朱雀投资发展中心(有限合伙)

李华轮先生认为,投资中最重要的是每个时代的阿尔法,应该重仓把握在各个时代最能够代表经济、最具有爆发性的领域。



曾晓洁 北京源乐晟资产管理有限公司

曾晓洁先生坚守绝对回报和价值投资,注重择时和策略判断,形成基于价值的趋势投资理念,自创形成“宏观视角下的动量投资”的投资体系。



李泽刚 北京和聚投资管理有限公司

李泽刚先生精选个股能力突出,主张“循性而动,防守反击”的投资理念,坚持“草根研究,自下而上精选标的,不盲目追高”的原则。



赵军 淡水泉(北京)投资管理有限公司

赵军先生坚持两个选股准则:一是基本面上是否存在超越市场的预期差;二是估值水平上是否存在超越市场的情绪差。

三年期股票策略金牛私募基金经理



完永东 北京诚盛投资管理有限公司

完永东先生坚持自上而下选股,注重宏观经济导向,倾向左侧交易,甘愿牺牲收益来降低投资风险,严控净值回撤。

(天相投顾)



王益聪 上海名禹资产管理有限公司

王益聪先生强调价值投资、顺势而为,认为价值是相对和动态的,公司价值的衡量标准和方法也应“因地制宜”、“因时而变”。

(海通证券)



黄明 北京睿策投资管理有限公司

黄明先生奉行多种策略并行的投资理念,把行为金融理论与宏观判断以及基本面研究相结合,根据市场发展持续创新,同时运用择时及个股精选进行投资。



卢柏良 深圳道谊资产管理有限公司

卢柏良先生践行“秉持价值,因地制宜,与时偕行,概率取胜”的投资理念,建立了一套自己的研究框架,其核心是判断估值和业绩发展的方向以及这两个变量的组合变动。



刘强 上海恒复投资管理有限公司

刘强先生在宏观经济及行业趋势分析方面具有丰富的研究经验和前瞻性的趋势把握能力,善于寻找并敏锐把握大类资产的重大投资机会,在挖掘卓越企业及公司估值方面具有很强的能力。

(招商证券)



郑宇 上海映雪投资管理中心(有限合伙)

郑宇先生善于基本面选股+博弈选股,通过对逐个企业进行研究与评估,构建适度集中的投资组合来获取长期良好的投资回报,倾向于成长性高的公司。

(海通证券)



程义全 上海理成资产管理有限公司

程义全先生坚持追求具有安全边际的成长股,支持最优秀的企业家并与之同成长,整合多种资源以挖掘企业价值。

(上海证券)



吴伟志 深圳中欧瑞博投资管理股份有限公司

吴伟志先生对大趋势判断能力较强,在一牛熊周期中坚持“春播、夏长、秋收、冬藏”的投资哲学,最优先考虑策略适配。

(国信证券)



卢源 深圳智诚海威资产管理有限公司

卢源先生擅于把握市场热点及波段性的投资机会,投资风格“快、准、狠”。

(招商证券)

一年期股票策略金牛私募基金经理



于军 北京和聚投资管理有限公司

于军先生坚持“遵循价值理念,选时与选股并重”的原则,将“自上而下”和“自下而上”的投资方法相结合,擅长大类资产投资时机的研判,决策果断。

(招商证券)



金斌 深圳丰岭资本管理有限公司

金斌先生坚持基本面驱动的价值投资策略,重点挖掘估值合理、具有竞争优势的成长型企业,投资风格稳健,追求长期持续的绝对收益。

(恒天财富)



李旭东 上海旭诺资产管理有限公司

李旭东先生擅长趋势投资,秉承敬畏市场,顺势而为,将风险防范放在第一位。灵活应对市场变化,把握盘面高低点,看准趋势、波段操作,顺应市场主流热点,捕捉强势股。

(海通证券)



石玉强 大连通和投资有限公司

石玉强先生长期遵循价值投资理念,擅长捕捉稍纵即逝的套利投资机会。过去一年,石玉强先生显示出良好的收益获取能力和卓越的择时能力。

(招商证券)



斯良 深圳展博投资管理有限公司

斯良先生擅长行业趋势分析及研究,波段交易能力突出。

(恒天财富)



巩怀志 华夏未来资本管理有限公司

巩怀志先生有着多年公募基金管理经验,注重长期回报,强调先做好大类资产配置,再挑选成长性明确的个股。

(天相投顾)



汪义平 深圳嘉石大岩资本管理有限公司

汪义平先生坚持投资就是用风险交换收益的理念,极为重视夏普比率。在投资过程中追求严密的逻辑推理并以此指导投资。

(国信证券)



姜任飞 北京久富投资管理有限公司

姜任飞先生擅长自下而上精选个股,偏重长股,善于发现好的商业模式,寻找天花板较高的行业。行业配置相对均衡,追求绝对回报的同时,会追求一定的超额收益。

(恒天财富)



陈卫荣 厦门普尔投资管理有限责任公司

陈卫荣先生秉持“企业的成长是有时间价值特性”的理念,积极寻找从小行业发展成大行业,最后变成支柱产业的行业机会,然后在这些行业里寻找有潜力的公司,以这种高成长来抵消时间上的不确定性和风险。

(上海证券)



史伟 上海博道投资管理有限公司

史伟先生选股特点为:第一,尊重市场的价值投资,价值投资结合市场情绪与氛围;第二,站在宏观角度看行业,站在行业角度看公司,选股与宏观相结合;第三,选股偏好以成长股为主,对周期股相对谨慎。

(海通证券)